



SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET
ODSJEK ZA FILOZOFIJU
Poljička cesta 35, 21000 Split
Tel.: +385-(0)21-541-902
e-mail: mkf.ffst@gmail.com



HRVATSKO FILOZOFSKO DRUŠTVO
Filozofski fakultet, Ivana Lučića 3
HR-10000 Zagreb
Tel.: +385-(0)1-6111-808
Fax: +385-(0)1-6117-012
e-mail: hffd@hffd.hr www.hffd.hr

XII Mediteranski korijeni filozofije

5. – 7. travnja 2018. godine

Filozofski fakultet
Sveučilište u Splitu
Poljana kraljice Jelene 1/III (Peristil), Split

Poštovani,

čast nam je i zadovoljstvo pozvati Vas na simpozij *XII. Mediteranski korijeni filozofije* u organizaciji **Hrvatskog filozofskog društva i Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu**, koji će se održati od 5. do 7. travnja 2018. u Splitu, Filozofski fakultet, Poljana kraljice Jelene 1/III (Peristil).

Mediteran je kolijevka zapadno-europske filozofije i znanosti koja, zajedno s također mediteranskim naslijeđem hebrejsko-kršćanske religijske tradicije udara temelje zapadno-europske kulture i civilizacije. Zapadna filozofija i znanost započinju svoj povijesni razvoj početkom 6. st. pr. Kr. na istočnoj obali Mediterana, u maolazijskim grčkim kolonijama Miletu i Efezu, te obližnjim otocima, potom se širi do Eleje i Sicilije da bi svoj vrhunac postigla u Ateni, jednom od središta antičkog Mediterana. Daljnji razvoj antičke filozofije, od helenizma do srednjovjekovne epohe, preko novih središta filozofske misli Aleksandrije, Antiohije, Kartage i Rima također je sudbinski vezan za Mediteran. Stvaranje, sukobljavanje i međusobno prožimanje mediteranskih kultura, specifični mediteranski multikulturalizam dao je bitno obilježje daljnjem razvoju filozofije Zapada. Grčka i rimska antika, helenističko-rimsko naslijeđe, Bizant, orijentalne arapske tradicije, uz pečat nove islamske religije stapaju se u islamsko-arapsku srednjovjekovnu filozofiju, kulturu i civilizaciju. Bizantinci su grčku filozofiju prenijeli Arapima, a oni, posredstvom križarskih ratova, preko svojih vodećih filozofa, Avicene, Averoesa, Ibn Halduna, vratili Europi u njoj već zaboravljeno naslijeđe Aristotelove filozofije.

To su samo neke od početnih premisa i mogućih naputaka za tematiziranje sadržaja simpozija *Mediteranski korijeni filozofije*. Dakako ne i jedini. Sljedeći aspekt koji ulazi u tematski okvir simpozija odnosi se na utemeljenje hrvatske filozofije, koja se, kako u svojim počecima, tako i u najsajnijim vrhuncima, korijeni u mediteranskom dijelu svojega višeregionalnoga kulturnog identiteta. Počam od Hermana Dalmatina, preko Marka Marulića, pa do Matije Vlačića Ilirika, Frane Petrića i Rudera Boškovića, da spomenemo samo najznamenitija imena.

Treći sklop što ulazi u okvir teme simpozija odnosi se na filozofsko ali i interdisciplinarno promišljanje specifičnosti mediteranskog multikulturalnog prostora koji je iznjedrio aktualne međucivilizacijske napetosti koje prijete globalnim sukobom civilizacija, ali otvaraju i mogućnosti dijaloga i pomirenja. S tim u svezi otvaraju se pitanja na koja bi ovaj simpozij mogao ponuditi odgovore:

- Utječu li mediteranski korijeni filozofije na nastanak i razvoj suvremene filozofije Mediterana?
- Filozofsko promišljanje mediteranskog multikulturalizma
- Poticaji mediteranske filozofije za utemeljenje globalnog ethosa kao pretpostavke međucivilizacijskog dijaloga

- Filozofija Mediterana kao globalizacijska paradigma

Kotizacija za sudjelovanje na simpoziju iznosi 350 kuna.

Molimo Vas da prijave za izlaganje na *XII. Mediteranskim korijenima filozofije* pošaljete elektroničkom ili redovitom poštom najkasnije do 15. veljače 2018. godine na adresu: mkf.ffst@gmail.com (Filozofski fakultet u Splitu, Odsjek za filozofiju, Poljička cesta 35, 21000 Split / za *Mediteranske korijene filozofije*)

Prof. dr.sc. Mislav Kukoč
Predsjednik Organizacijskog odbora

XII. MEDITERANSKI KORIJENI FILOZOFIJE

Filozofski fakultet, Poljana kraljice Jelene 1/III (Peristil), Split
5. - 7. travnja 2018.

Prijava izlaganja

Krajnji rok za slanje naslova izlaganja i sažetka: **15. veljače 2018.**

IME I PREZIME	
TITULA	
INSTITUCIJA	
KONTAKT-ADRESA ZA KOJU ŽELITE DA SE NAVEDA U ADRESARU SKUPA	
TELEFON	
TELEFAKS	
E-MAIL	

NASLOV / TITLE
SAŽETAK / ABSTRACT

Molimo Vas da tražene podatke, s naslovom i kratkim sažetkom izlaganja na hrvatskom i engleskom jeziku (do 900 znakova) pošaljete najkasnije do 15. veljače 2018. godine na adresu: mkf.ffst@gmail.com ; Odsjek za filozofiju (*Mediterranski korijeni filozofije*)
Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, Poljička cesta 35, HR–21000 Split